

“全国五好家庭”“全国最美家庭” 航空港区这两个家庭 获得全国妇联表彰

本报讯 3月8日,记者从航空港区妇联了解到,航空港区近期有两个家庭获得了全国妇联颁发荣誉证书和奖杯,其中一个家庭荣获“全国五好家庭”,另一个家庭荣获“全国最美家庭”。
记者 王军方 通讯员 杨宇 王聪瑶 文/图

耿传忠:特别珍惜与父母在一起的美好时光

耿传忠,1964年11月出生,现任郑州航空港区法院副院长。

作为一名法官,他始终把“清正为官、清白做人”当做自己的座右铭和家风家训,坚持秉公办案。

他和爱人周秀荣都特别孝顺,特别珍惜与父母在一起的美好时光,常陪伴老人聊天、散步,为老人做可口饭菜,并坚持为老人洗澡、洗脚、理发、剪指甲,有时还躺在父母床边陪他们休息,感受儿时的温暖。

他们积极参与社会公益事业,向省内外灾区群众捐献钱物两万余元,还常年支助2名贫困学生,参加10多次志愿者服务活动。

他们自己动手,在家属院废弃土地上开垦出一片菜地,常年种植10余种蔬菜,不仅自给自足,还常与邻里分享劳动成果,被誉为“爱心之家”。

2020年疫情期间,他们一家4人分在4个地方,虽然无法团聚,但却彼此鼓励、互相支持,全家4人全身心投入抗疫战斗,以实际行动展示了全国“最美家庭”的风采。



这些年来,耿传忠家庭先后获得了全国“最美家庭”、河南省“最美家庭”、河南省“五好文明家庭”等荣誉。

刘凤:尽量完美地诠释父母眼中的孩子

提起刘凤,认识她的人都会流露出羡慕的眼神,因为她有一个幸福美满的家庭。

刘凤是航空港区航梦艺术培训学校的创始人,她的爱人在航空港区文教卫体局工作。他们结婚多年来夫妻恩爱、孝敬老人、热心助人、邻里和睦,用平凡生活中的点点滴滴诠释了家和爱的真谛。

在生活中,她力争做好自己的角色,尽量完美地诠释了父母眼中的孩子。她是丈夫眼中的妻子,孩子眼中的母亲。

她在工作和社会上不断努力,怀揣“滋养童年 点亮未来”的教育理念为航空港区带来少儿艺术教育。2018年9月,她带领团队深入贵州山区,给孩子们送去温暖、传授知识,得到相关部门的表扬与认可。

疫情暴发,刘凤全家齐上阵,推广“病毒无情,人间有情”活动,多方购买防疫物资捐助各个学校,解了复学燃眉之急。

刘凤家在2019年上半年被评为“郑州最美家庭”荣誉称号,2019年下半年被评为“河南省最美家庭”荣誉称号。



航空港区妇联系统典型不断

近日,耿传忠家庭和刘凤家庭分别收到全国妇联颁发的“全国五好家庭”和“全国最美家庭”荣誉证书和奖杯。

近年来,航空港实验区妇联推选孟喜娣、王松梅等8个家庭为市“最美家庭”,席景云6个家庭为市“和睦家庭”,张法杰为市“廉洁家庭”,刘素霞为市“十大最美婆婆”,连红丽等3人获得市“最美婆”“最美媳妇”“最美子女”。

“下一步,航空港区妇联将继续深耕细作家庭领域,不断深化具有妇联特色的家庭工作,最大程度激发家庭的积极主动性,以家庭和谐促进社会和谐,以家庭文明带动城市文明,为实现每个家庭的幸福梦不断努力。”航空港区妇联主席龚雪说。



春风三月你最美

综合行政执法局 开展庆“三八”系列活动

本报讯 为庆祝“三八”国际劳动妇女节,航空港区综合行政执法局开展了以“提升女性魅力,展现巾帼风采”为主题的系列活动。

3月8日上午,综合行政执法局组织全局90余名女职工,前往春意盎然、景色宜人的园博园,开展了“鲜花送巾帼”“书

香润心灵”“快乐伴前行”等活动。

活动中,女职工们个个神采奕奕、充满激情。新时代是女性学习知识、提高内涵、掌握主动的黄金时代,单位组织开展读书分享会、书香三八等读书活动,为女职工提供了遨游知识海洋的平台,满足了她们对知识的探索与追求。 记者 王军方

新港办事处 举办“书香三八”读书活动

本报讯 为引领辖区广大妇女进一步激扬巾帼之志、凝聚巾帼之力、彰显巾帼之美、唱响巾帼之歌,3月8日上午,郑州航空港区新港办事处开展了“书香三八”读书活动决赛。

活动以“凝聚巾帼力量 喜迎建党100周年”为主题,组织动员全体机关女干部、行政村妇联主席参与“书香三八”读书交流活动。

活动中,新港办事处主任郑艳霞致辞,向与会全体机关女干部职工送上了节

日祝福。

活动以读书学习为主,交流讨论相结合,每名女性工作者结合各自工作实际分享读书体会、畅谈读书感言,努力通过活动营造、引领读书学习的良好氛围。

活动通过读书交流促进大家多读书、读好书,加强学习型机关、学习型团队建设,鼓励广大女干部职工学文化、学业务、比学习、比贡献的劲头。

记者 王军方 通讯员 李昊

龙王办事处 举办庆“三八”趣味运动会

本报讯 3月4日下午,郑州航空港区龙王办事处举办了“巾帼心向党 奋斗新征程”庆“三八”趣味运动会。

运动会共设3个竞赛项目:跳绳比赛、呼啦圈比赛、健步走。赛场上,大家精神抖擞、热情高涨,享受着运动带来的乐

趣。赛场外,大家相互鼓励、加油助威。

本次运动会充分展示了新时代女职工业文明健康、积极向上的精神风貌,激发了广大女职工积极性,营造了庆“三八”、促和谐的浓厚氛围。

记者 王军方

八千办事处 组织女同胞到园博园健步走

本报讯 3月8日,航空港区八千办事处开展了“阳光健步走,健康伴我行”健步走活动。

当天下午2点,女同胞们个个精神饱满,迈着矫健的步伐从园博园出发,向着终点前进,行程5公里。

这次活动激发了大家健身运动的激情。大家纷纷表示,这次活动锻炼了毅力和耐力、强健了体魄,也增强了彼此之间团结协作、坚持不懈的精神。

记者 王军方 通讯员 冯佩雯

清河办事处 到红色基地庆祝“三八”节

本报讯 3月5日下午,郑州航空港区清河办事处组织60余名妇女代表到河南豫西抗日根据地纪念馆召开表彰会,庆祝第111个“三八”国际妇女节。

会议对一年来办事处涌现出的10名“巾帼标兵”、4名“好婆婆”、4名“好媳妇”和3个“最美家庭”进行了表彰。

“巾帼标兵”“好婆婆”和“好媳妇”代表发言后,向与会人员分享了她们动人的

故事。

随后,全体人员集中参观了抗日根据地旧址,详细了解了豫西人民的抗日斗争史。

在纪念馆广场,两名80多岁的老人结合豫西地区革命的故事、根据地的故事、英雄和烈士的故事,用朴实的语言向大家讲述了中国共产党百年奋斗史。

记者 王军方 通讯员 田佰山 闫会娟

八岗办事处张堂村 开展庆“三八”妇女节表彰活动

本报讯 “感谢东明商会的关心支持,感谢广大村民的认可。我们妇女将继续在乡村振兴中做好表率,当好带头人,体现妇女自身价值。”3月8日,航空港区八岗办事处张堂村好媳妇代表赵志利发言时说。3月8日,郑州山东菏泽商会(东明)分会前往八岗办事处张堂村参加“好婆婆、好媳妇”表彰大会,并送去了慰问品,与妇女代表欢聚一堂,共享节日温馨

和欢乐。

2020年4月,东明商会与张堂村结成精准扶贫共建单位,东明商会能够积极响应党的号召,主动承担社会责任,始终把困难群众记在心中,脚踏实地为群众办实事,扶植张堂村产业发展,开展结对帮扶活动,慰问特殊困难群体,积极为美丽张堂建设做出贡献。

记者 王军方